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        Pan 

   Marek Sobieraj  

   Radny Miasta Krakowa  

 

 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie kontynuacji budowy chodnika przy  

ul. Bogucianka w Krakowie, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady 

Miasta Krakowa 24 lutego 2026 r., uprzejmie informuję.  

 

Na obecnym etapie realizacji inwestycji trwają prace projektowe związane z ustaleniem 

lokalizacji oraz przebiegu tras projektowanych sieci, przy uwzględnieniu specyfiki obszaru,  

w szczególności istniejącej zabudowy, układu komunikacyjnego, ukształtowania terenu, 

warunków gruntowo-wodnych oraz potencjalnych kolizji z innymi sieciami uzbrojenia terenu. 

Planowany termin zakończenia opracowania projektu architektoniczno–budowlanego  

i złożenia wniosku o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej to połowa 

2026 r.  

W ramach działań poprzedzających przystąpienie do realizacji prac w terenie, 

wykonawca robót budowlanych opracuje i uzgodni czasową organizację ruchu, która 

obowiązywać będzie w okresie prowadzenia prac w terenie oraz stanowić będzie podstawę do 

wskazania dróg objazdowych w okresie realizacji inwestycji. 

Nadmieniam, że projekt czasowej organizacji ruchu podlega procedurze opiniowania 

oraz zatwierdzenia przez właściwe jednostki odpowiedzialne za zarządzanie i organizację ruchu 

drogowego, w tym przez policję. Wprowadzenie czasowej organizacji ruchu nastąpi po 

uzyskaniu wymaganych opinii i zatwierdzeń, a jej realizacja będzie prowadzona w sposób 

zapewniający bezpieczeństwo uczestników ruchu drogowego oraz minimalizujący utrudnienia 

komunikacyjne.  

Po zakończeniu opracowania dokumentacji projektowej i uzyskaniu decyzji o zezwoleniu 

na realizację inwestycji drogowej, Zarząd Dróg Miasta Krakowa wystąpi z wnioskiem o ujęcie 

środków na finansowanie realizacji robót budowlanych w budżecie Miasta Krakowa  

i Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Krakowa.  

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat  

2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

3. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury  

4. Biuletyn Informacji Publicznej  

5. aa 


